YUCJIA
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e3am2cm=32cm

] 3amiHu KOXHE YMCNO CYMOI0 PO3PSAHUX A0AAHKIB.
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] BukoHai 4odaBaHHS i BioHIMaHHA. MOSICHU Xia, 064YUCNEHb.
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%] Nopait BENMYMHM B AeumMeTpax i caHTUMeTpax.

53 cM=
81 cm=

15cmMm= aMm  cMm
2ZfcM= OM CM
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---------------------------------------------------------------------

m PoarnsHb, sik nopaTtw BENIMHNHY B CaHTUMETpPaxX. Mopan

BENMMNYMHW B CaHTUMETPaxX.

1amd4cm=10cm + 4 cMm = 14 cm

1 oM 5 cM= CcM
3 oM 8 cm= CM

7 0M 4 cm= CM
50M 6 cm= CM

m Hakpecnun Bigpizok CK 3aBooBxkun 1 am 4 cm.
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